Звіт директора
Ананьївського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – гімназія ДНЗ»

за 2019/2020 навчальний рік
1. Загальні відомості про навчальний заклад: 

· повна назва навчального закладу - «Ананьївський навчально – виховний комплекс «Загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – гімназія – дошкільний навчальний заклад» Ананьївської районної ради Одеської області»

· форма власності – спільна власність територіальних громад міста та сіл Ананьївського району

· юридична адреса навчального закладу – 66400, Одеська область, ананьївський район, м. Ананьїв, вул.. Пушкіна, 36.

· мова виховання та навчання – українська мова

· кількість місць за проектом -   в опорній школі – 1000, у філії №3 - 90

· кількість учнів у навчальному закладі - 721

· режим роботи навчального закладу – навчальні заняття організовуються за  семестровою системою, в одну зміну.

2. Управлінська діяльність у навчальному закладі:

Керівництво опорним закладом здійснюють директор та його заступники. Директор діє у межах повноважень, визначених Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, Положенням про освітній округ, Положенням про опорний заклад та Статутом .  

Постійно діючим колегіальним органом опорного закладу є педагогічна рада головою якої є директор.

Директор здійснює управлінську діяльність закладом відповідно до посадової інструкції. Забезпечує організацію навчально-виховного процесу, методичного супроводу, створення безпечних умов для учасників навчально-виховного процесу. 

3. Робота щодо рівного доступу до якісної освіти, обов’язковості загальної середньої освіти
Відповідно до ст. 53 Конституції України, ст. ст. 12, 13 Закону України «Про освіту», ст.ст. 6, 18 Закону України «Про загальну середню освіту», ст. 18 Закону України «Про дошкільну освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів», наказу Міністерства освіти і науки України від 12.02.2007 № 119 «Про затвердження форми звітності № 1-ЗСО «Звіт про продовження навчання для здобуття повної загальної середньої освіти випускниками 9-х класів загальноосвітніх навчальних закладів» та Інструкції щодо її заповнення», з метою забезпечення своєчасних і в повному обсязі єдиних підходів щодо надання інформацій про продовження навчання і працевлаштування випускників 9-х, 11-х класів заклад освіти створював оптимальні умови для забезпечення конституційного права кожного громадянина на доступну, безоплатну і якісну освіту, отримання молоддю повної загальної середньої освіти за 11-річним терміном навчання. Заклад загальної середньої освіти здійснював свою діяльність відповідно до Статуту. 
Проводилась контрольно-аналітична діяльність щодо охоплення дітей та підлітків загальною середньою освітою на території обслуговування закладу та щодо організації роботи з працевлаштування випускників 9 та 11 класів. Ці питання заслуховувалися на нарадах при директорові. Видано узагальнюючий накази по закладу «Про подальше навчання та працевлаштування випускників 2019 року». Усе це сприяло успішній результативності щодо охоплення дітей та підлітків загальною середньою освітою на території обслуговування закладу та організаційній роботі з працевлаштування випускників 9 та 11 класів. З 72 випускників 9 – х класів 36 продовжили навчання в 10 класах нашого закладу; 23 – в ПТНЗ; 13 – в ВНЗ І – ІІ рівня акредитації. 

Слід зазначити, що позитивним у роботі закладу є те, що всі випускники працевлаштовані або продовжують навчання у ПТНЗ або ВНЗ різних типів акредитації.
Відповідальні особи за облік руху учнів систематично забезпечують перевірку явки учнів до закладів загальної середньої освіти.

Адміністрацією та педагогічним колективом проведено певну роботу щодо збереження і розвитку закладу та шкільної мережі. 

На початок 2019/2020 навчального року в закладі навчалося 721 учнів, на кінець навчального року також 721. До 1 – х класів зараховано 77 учнів. Укомплектовано 31 клас в опорній школі  із середньою наповнюваністю 22 учні та 9 класів у філії №3 із середньою наповнюваністю 6 учнів.

Основними заходами педагогічного колективу щодо збереження контингенту учнів були: робота з батьками, анкетування учнів та батьків, профорієнтаційна робота. Колектив закладу цілеспрямовано проводив роботу щодо охорони прав дитини. Педагогічні працівники особливу увагу приділяли дітям пільгового контингенту, обдарованим школярам.

Дані про дітей пільгового континенту 2019-2020 н.р.

	№
	Пільгова категорія
	Кількість

	1
	Діти-сироти
	2

	2
	Прийомні діти
	18

	3
	Позбавлені батьківського піклування
	18

	5
	Багатодітні
	148

	6
	Малозабезпечені
	19

	7
	Діти-інваліди
	13


4. Матеріально-технічна база навчального закладу:

· облаштування приміщень та території навчального закладу відповідають санітарно-гігієнічним нормам

· з метою поліпшення матеріально-технічної бази навчального закладу протягом 2019 року та січень – травень 2020 року за кошти місцевого бюджету придбано:

· для харчоблоку – бойлер, столовий посуд (тарілки, чашки)

· для НУШ – засоби навчання для шкільних кабінетів, ламінатор;

· для забезпечення роботи бухгалтерії закладу – принтер, бухгалтерські бланки, канцтовари та приладдя

· вікна (філія №3), 

· інше – електролампи, шпаклівка, грунтівка, крани, змішувачі, електроди, медикаменти та перев'язочні матеріали.

· в канікулярний час проведені косметичні ремонтні роботи: в коридорах і класних кімнатах першого та другого поверху прибудови та в основному приміщенні. 

5. Охорона праці та безпеки життєдіяльності
З метою дотримання правил охорони праці та безпеки життєдіяльності проведені наступні заходи: в серпні місяці 2019 року складено акти-дозволи на проведення навчальних занять; відповідно до штатного розпису введено посаду фахівець з охорони праці; наказом по школі № 95-О від 02.09.2019 призначено відповідальних за організацію питань з охорони праці; розроблено та затверджено інструкції з  охорони  праці ;  ведуться   відповідні  журнали;  наказом  по  школі № 109-О від 04.09.2019 року створено службу з охорони праці в закладі. На кінець календарного року підводяться підсумки роботи з охорони праці про що видано відповідний наказ № 174-О від 26.12.2019 року.

6. Кадрове забезпечення навчального закладу:

· кількісний склад працівників навчального закладу – 73 педагогічних працівників, з низ 70 – основні та 3 сумісники; 34 – обслуговуючого та допоміжного персоналу;
· якісний склад основних педагогічних працівників: 64 – вища освіта; 3 – бакалавр: 3 – середня спеціальна освіта. Мають педагогічне звання: «Вчитель-методист» - 10; «Старший вчитель» - 19. Педагогічні працівники з вищою освітою за підсумками атестації мають: вищу кваліфікаційну категорію – 42, І кваліфікаційну категорію – 10, ІІ кваліфікаційну категорію – 7, спеціаліст – 5, відповідають займаній посаді – 5;   

· проходження педагогічними працівниками курсів підвищення кваліфікації відбувається згідно графіка, відповідно до законодавства.

7. Медичне обслуговування учнів у навчальному закладі:

· в закладі працює медична сестра;
· щорічні медичні огляди учнів здійснюються центральною районною лікарнею;
· оздоровчо-профілактична робота здійснюється під час уроків та в позаурочний час (фізкультхвилинки, зустрічі з медичними працівниками, спортивні заходи)

8. Організація харчування учнів у навчальному закладі:

· в закладі організоване гаряче харчування. Учні 1-4 класів (273) та пільговий контингент (26) харчуються безкоштовно. Учні 5-11 класів мають можливість придбати гарячий обід. Працює буфет. а також забезпечені триразовим харчуванням 12 вихованців ДНЗ філії № 3;
· харчоблок забезпечений технологічним та холодильним обладнанням, але необхідна заміна електроплити, установка витяжної системи та сушильної шафи для посуду в центральній школі та заміна холодильного обладнання у філії №3;
· кадрове забезпечення харчоблоку – 100% 

9. Навчально-виховна робота у навчальному закладі:

· Навчальна робота.

Згідно  з  річним  планом  роботи  школи, з метою  вивчення знань, умінь і навичок учнів та стану викладання предметів, в кінці  2019/2020 н.р. адміністрацією школи було проведено аналіз навчальних досягнень учнів 3-11-х класів.

Користуючись рекомендаціями Міністерства освіти і науки України (лист № 1/9 – 213 від 16 квітня 2020 року «Щодо проведення підсумкового оцінювання та організованого завершення 2019-2020 навчального року» ) та департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації (лист від 24.03.2020 № 1856/02/52-02-03) учнів школи оцінено на кінець  2019/2020 н.р.  відповідно до критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи та критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів основної й старшої школи.

У школі навчається 721 учень (оцінено 574). 

Якість знань за  2019/2020 н.р. становить 50 % (286 учнів). Успішність складає 96 % (550 учнів). Високий рівень навчальних досягнень мають 12 % (69 учнів) , достатній рівень знань мають 38 % учнів (217 учнів), середній рівень навчальних досягнень мають 46 % (264 учнів), початковий рівень становить  4 %  (26 учнів). 

В початковій школі у 3-4-х класах навчається 148 учнів.  Якість навчальних досягнень за підсумками  2019/2020 н.р. становить 70 % (104 учнів). Успішність складає 100 % ( 148 учнів). Високий рівень навчальних досягнень мають 25 % учнів (38 учнів), достатній рівень мають 45 % (66 учнів), середній рівень навчальних досягнень мають 30 %  ( 44 учнів), початковий рівень мають 0 % . 

В основній школі у 5-11 класах навчається 349 учнів. Якість навчальних досягнень становить 43 % (150 учнів). Успішність складає 93 % (326 учнів). На високому рівні за підсумками   2019/2020 н.р. навчається 6 % (22 учні), на достатньому рівні навчаються 37 % (128 учнів), середній рівень навчальних досягнень мають  50 % учнів  (176 учнів), на початковому рівні навчаються 7 % учнів  (23 учні).
Випускники 2019 року успішно здали ЗНО. За його результатами претенденти на медалі підтвердили високий рівень знань та отримали свідоцтва про здобуття повної середньої освіти особливого зразка та медалі. 
· Виховна робота

Виховна робота в 2019-2020 навчальному році була спрямована на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі саме здорового способу життя через пропаганду духовних надбань українського народу, через заходи, спрямовані на виховання любові до рідної землі, на осмислення самовизначенності у виборі професії, та на співпраці з батьками, з закладами охорони здоров’я та громадськими організаціями. 

Враховуючи вікові особливості учнів основної школи, у роботі з ними використовували такі форми роботи: година спілкування, класні збори, година класного керівника, анкета думок, зустріч, відверта розмова, тренінг,  конкурс, родинне свято, рольова гра, вікторина, веселі старти та естафети, проект, виставка-конкурс, фестиваль, похід, спартакіада, турнір, акція (милосердя, екологічна та ін.), виставка творчих робіт, конкурсна програма, інтелектуальна гра.

Напрямки здійснення виховної роботи:

- формування у учнівської молоді поваги до національної символіки, Конституції України, законів Української держави та присвячених Дню міста;
- вшанування учасників боротьби за незалежність України у ХХ столітті;
- вшанування пам’яті жертв Голодомору в Україні 1932-1933 років;
- Всеукраїнські тижні правового виховання;
- національно – патріотичне виховання дітей та молоді;
- виховання ціннісного ставлення особистості до сім’ї, родини, людей, до природи, до мистецтва, до праці, до себе, до свого фізичного «Я», до свого соціального «Я»;
- заходи щодо профорієнтації учнівської молоді.
У 2019-2020 навчальному році працювали гуртки:

1. «Загальна фізична підготовка» — керівники Косюга В.І., Ткач В.Д.
2. «Захист Вітчизни» — керівник Ткач В.Д.
3. «Постановка голосу» — керівник Жуматій Р.В.

4. «Фізика в живій природі», «Розв’язування нестандартних задач» – керівник Антропов В. Г.

5. «Бісерна фантазія» — керівник Пивовар І.Л.
6. «Спортивний туризм» — керівник Боцуляк М.П.
7. «Вокально-хоровий спів» — керівник Мусякова Т.П.
· Методична робота

      Головні завдання методичної роботи в 2019/2020 полягали в:

- досконалому вивченні та використанні нового Закону України «Про освіту»;

- забезпеченні безперервного навчально-виховного процесу у школі та охопленні всіх дітей шкільного віку якісним навчанням з урахуванням попиту в освітніх послугах;
- створенні позитивної мотивації до засвоєння знань;

- впровадженні різноманітних форм та методів активізації пізнавальної діяльності школярів, організація самостійної роботи учнів для підготовки їх до ДПА та ЗНО; 

- сприянні інтелектуальному, моральному, соціокультурному та естетичному розвиткові особистості;

- розвитку розумових здібностей учнів, їх емоційно-вольової сфери, пізнавальної активності та самостійності, здатності до творчості, самовираження і спілкування;

- розвитку навичок взаємодії у сім’ї, колективі, суспільстві шляхом активного спілкування із соціальним оточенням, накопичення досвіду комунікативної діяльності, дотримання правил толерантної поведінки, співпереживання і солідарності з іншими людьми у різноманітних життєвих ситуаціях;

- формуванні інтересу до сучасних наукових ідей, дослідної роботи;

- використанні у повсякденному житті досвіду здоров’язбережувальної діяльності для власного здоров’я та здоров’я інших людей;

- покращенні методичної під​готовки педагогічних кадрів;

- вивченні стилю роботи вчителя, йо​го особистісних якостей і на цій основі створен​ня умов для професійного росту й оптимальної взаємодії з колективами учнів, учителів, батьків     

      Методична робота з педагогічними працівниками була спрямована на вивчення І та ІІ етапів науково-методичної  проблеми «Підвищення рівня професійної майстерності педагога як умова всебічного розвитку учнів та формування ключових компетентностей успішної особистості випускника НВК».  З огляду на це Ананьївський НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. – гімназія - ДНЗ» подав заявку до участі у експерименті всеукраїнського рівня за темою «Організація системи підвищення кваліфікації педагогічних працівників в умовах реформування галузі освіти». 

     Методична служба в школі являє собою ціліс​ну, створену на наукових досягненнях, надбаннях передового досвіду й конкретному аналізі проблем учителів систему взаємопов’язаних заходів, дій і засобів, спрямованих на всебічне підвищення професійної майстерності кожного вчителя шко​ли, на збагачення й розвиток творчого потенціа​лу педагогічного колективу в цілому, на досягнен​ня оптимальних результатів навчання, виховання й розвитку конкретних учнів, класів.

В школі організовано роботу методичної ради, шкільних методичних об’єднань вчителів суспільно-гуманітарного циклу, природничо-математичного циклу, вчителів початкових класів, художньо-естетичного циклу, класних керівників.

З метою підвищення фахового рівня, методики викладання предметів учителі ознайомлювались з новинками науково-методичної літератури, з досвідом роботи вчителів району, відвідували районні та обласні семінари. 

 Методична робота в 2019/2020  велася за такими формами:

- індивідуальні форми роботи: самоосвітні програми педагогів, наставництво,

методичні консультації, співбесіди;

- групові форми роботи: методичні об’єднання, консультпункт для молодих

вчителів «Школа молодого вчителя», творча група «Нова школа – нові стандарти».

    Однією із провідних форм методичної роботи школи є педагогічна рада, яка досліджує і розв’язує нагальні питання життя навчального закладу, стимулює розвиток творчого потенціалу педагогічного колективу, ріст професійної майстерності вчителів. Протягом навчального року відбулися педагогічні ради («Особливості організації навчально-виховного процесу в 2019-2020 н.р.», «Виховання стійкої позитивної мотивації навчальної діяльності як важливий фактор формування соціальної активної особистості», «Самоаналіз власної діяльності та самоосвіта – реальні шляхи підвищення професійної майстерності педагога», «Про затвердження переліку підручників», «Про затвердження заходів щодо організації навчального процесу під час карантину»); педагогічні читання «Впровадження нестандартних форм проведення уроків – одна з можливостей формування творчої компетентності учнів» та «Самоосвіта – як умова професійного росту педагога». 

Було проведено психолого-педагогічні семінари на тему: «Створення ситуації успіху, як один із факторів забезпечення психологічного комфорту учнів на уроці».     

Протягом року проводилися інструктивно-методичні наради з метою ознайомлення з нормативними документами, державними стандартами викладання окремих предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів тощо. 

       З 2019-2020 н.р. продовжила свою роботу творча група вчителів початкових класів «Нова школа – нові стандарти». Темою педагогічного дослідження творчої групи є «Впровадження реформи «Нова українська школа» на основі педагогіки партнерства і компетентнісного підходу – стратегічне завдання сучасного вчителя». Роботу в цьому напрямку в практичному руслі буде продовжено у 2020-2021 н.р.

Справжнім викликом став загальнонаціональний карантин (з 12 березня й до кінця навчального року), завдячуючи якому НВК перейшов на дистанційну форму навчання. Основними платформами та ресурсами  впровадження дистанційного навчання стали : «Viber», «Всеосвіта», «На урок», «Мій клас», «Class room» тощо. Вчителі гідно прийняли виклик карантину й дуже швидко та якісно налагодили механізм здійснення такого навчання. Педагогічні працівники дуже активно здійснювали самоосвіту: проходили курси дистанційно на платформах «Всеосвіта» та «EdEra», взяли участь у великій кількості актуальних вебінарів тощо, про що свідчать сертифікати та відвідинкові таблиці платформ.

Проводились моніторингові дослідження рівня навчальних досягнень учнів з різних предметів. 

Протягом року були проведені предметні тижні з біології, образотворчого мистецтва. 

Цілеспрямовано проводилась позакласна робота з учнями, що забезпечувала мотивацію учнів у навчанні. Учні школи постійно брали участь у конкурсах, олімпіадах, змаганнях і показали високі результати.

За результатами було встановлено, що в районних олімпіадах брали участь 42 учнів 6-11 класів. Призерами стали  29 учасників, І місць - 3, ІІ місць – 10, ІІІ місць – 28.

      В районному  етапі Конкурсу імені Петра Яцика взяли участь 127 учнів, з них 49 учнів НВК-гімназії.  На підставі підсумкового засідання журі ІІ етапу ХХ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика було визначено призові місця, які зокрема посіли й учні Ананьївського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. – гімназія - ДНЗ» ( 22 призових місця).
           Кожного року учні гімназії беруть активну участь у Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Т. Шевченка. 2019-2020 н.р. не став виключенням, в Конкурсі наші учні проявили себе обізнаними та розвиненими ( серед 45 учасників  34 – учні школи-гімназії, 5 призових місць). 

В Міжнародному природничому інтерактивному конкурсі «Колосок – осінній 2019» взяло участь 45 учнів.

В Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру» в зимовому етапі прийняло участь 103 учня, а в травні під час карантину в он-лайн режимі – 18.

В Міжнародній природознавчій грі «Геліантус» взяли участь 31 учень з Ананьївського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. – гімназія - ДНЗ». В загальному заліку отримали гарні результати та нагороди, серед яких дипломи ІІ та ІІІ рівнів, подяка школі. 

Вже четвертий рік поспіль команда НВК бере участь у Всеукраїнському інтернет-турнірі з природничих дисциплін «Відкрита природнича демонстрація».

В Міжнародному конкурсі з англійської мови «Грінвіч - 2019» прийняла участь 41 дитина, результати виявилися достатньо високими, особливо у початковій школі.

В Міжнародній грі «Sunflower - 2019»  взяло участь 30 учнів.

22 учнів зареєструвалися до участі у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «Крок до знань - 2020», І етап якої відбувся в лютому. 20 учнів пройшли до ІІ фінального етапу. На жаль карантин вніс свої корективи та не всі учасники змогли виконати завдання  цього етапу. Відправлено було 7 робіт та на Всеукраїнському рівні маємо наступні результати: секція  «Англійська мова» - ІІ місце Антонюк Дмитро (2(6)-А клас, керівник Новікова Ю.В.),  секція «Історія України» - ІІІ місце Бойченко Світлана (10-Б клас, керівник Коржова Г.В.), секція «Географія» - ІІІ місце Холманських Станіслав (10-А клас, керівник Зіньковська Т.М.),  Бордюжа Дарія (3(7)-Б клас, керівник Пасанецька Ю.С.), ІІ місце -  Цимбалюк Богдана (3(7)-Б клас, керівник Пасанецька Ю.С.), Кузьмін Ангеліна - (3(7)-Б клас, керівник Пасанецька Ю.С.). 

У Всеукраїнському конкурсі фахової майстерності для вчителів української мови  «Соняшник - учитель» прийняло участь  8 філологів та 9 вчителів початкової школи. Це свідчить про високий професіоналізм та прагнення педагогами самовдосконалюватися.

Покращилася ситуація з участю у   фаховому конкурсі «Вчитель року - 2020», в цьому навчальному році зареєструвалося до участі 3 вчителя, а Сидоркевич Л.В. (вчитель початкових класів) здобула перемогу у зональному етапі та мала честь захищати район в обласному етапі, де зайняла достойне 5 місце.    Є успіх  у фаховому конкурсі  «Вчитель року - 2020» для вчителів природничого циклу та початкової школи за версією природничого журналу «Колосок» та в конкурсі «Геліантус - учитель». Слід відновити участь у інтерактивних конкурсах: Міжнародному конкурсі з інформатики та комп’ютерної вправності «Бобер», Всеукраїнському інтерактивному учнівському конкурсі юних суспільствознавців «Кришталева сова», Міжнародному учнівському конкурсі юних істориків «Лелека».
Систематично наповнюється інформаційна сторінка школи на Facebook  «Ананьївський НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. – гімназія - ДНЗ»».

 Згідно плану роботи проводились засідання ради школи, нарад при директорові. 
11. Робота з батьками та громадськістю у навчальному закладі:

- форми та види роботи з батьками: батьківські конференції, індивідуальні консультації та співбесіди

- батьки є активними учасниками навчально-виховного процесу, постійно залучаються до проведення заходів у навчальному закладі
- заклад взаємодіє з центральною лікарнею, поліцією, службою у справах дітей, Центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, районним Центром зайнятості, центральною та дитячою бібліотеками, Ананьївським історико-художнім музеєм  ім. Є.І.Столиці, волонтерською організацією «Великі серця».

